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Světový pohár nejprestižnější asociace WAKO v kickboxu se konal ve dnech 21. až 23. dubna v
olympijské hale v Innsbrucku. Na turnaji se sešlo na 1 200 závodníků z 32 zemí. Ti zde měli
více než 2 000 startů v různých váhových a věkových disciplínách. Z vysokomýtského klubu
se do národního týmu nominovalo osm bojovníků
, které doprovodili Martin Viktorin st. (asistent st. trenéra), Aleš Dolanský (asistent st. trenéra) a
Josef Zeman (kouč Falconu). 
Ve velké konkurenci vybojovali čtyři zlaté (pás), tři stříbrné a pět bronzových medailí.

      

  

Tento Světový pohár patří mezi ty největší na světě a umístit se zde na „bedně“ se považuje za
obrovský úspěch. Osmi borcům z Falcon kickbox Vysoké Mýto se to povedlo. Příprava byla
velmi náročná na fyzičku, sílu, rychlost, dynamiku a bezesporu i techniku. Naši závodníci zvládli
dvoufázové tréninky skloubit se školou a za to jim patří velký obdiv. Nejen díky výsledku z
tohoto turnaje je Falcon v současné době nejúspěšnějším klubem v České republice v rámci
Českého svazu full-contactu a ostatních bojových umění.

  

  

Umístění vysokomýtských bojovníků:

  

 1 / 4



Falcon v olympijské hale v rakouském Innsbrucku | Život města Vysoké Mýto
Úterý, 09 Květen 2017 11:13

  

Martin Viktorin (20 let, student VŠ) - 1. místo, KL muži do 84 kg

  

(je v průběžné nominaci na MS WAKO / dospělých, které se koná v jedné disciplíně v říjnu v
Brazílii a ve druhé v listopadu v Maďarsku)

  

  

Nela Pánková (13 let, žákyně ZŠ) - 1. místo, LC st. žáci nad 65 kg a 2. místo, KL st. žáci nad
65 kg

  

(nominovala se na ME WKU, které se uskuteční v květnu v Liberci)

  

  

Denysa Rashki (16 let, studentka SŠ) - 1. místo, LC začátečníci nad 60 kg a 1. místo, KL
junioři do 65 kg

  

(začátečník a překvapení turnaje, svým výkonem ukázala, že má velký talent)

  

  

Petr Dvořáček (15 let, žák ZŠ)  - 2. místo, KL st. žáci nad 69 kg

  

(je v průběžné nominaci na ME WAKO/st. žáci, který se bude konat v září ve Skopje
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(Makedonie)

  

  

David Dvořáček (13 let, žák ZŠ) - 3. místo, KL st. žáci do 57 kg

  

(je v průběžné nominaci na ME WKU, které se uskuteční v květnu v Liberci)

  

  

Aleš Brychta (18 let, student VOŠ) - 3. místo, začátečníci LC do 80 kg a 3. místo, KL junioři
do 84 kg

  

(začátečník, nadějný talent)

  

  

Eliška Zemanová (10 let – žákyně ZŠ) - 3. místo, PF ml. žáci do 37 kg

  

(V průběžné nominaci na ME WAKO/ml. žáci, který se bude konat v září ve Skopje)

  

  

Adam Pánek (17 let, student SŠ) - 2. místo, KL junioři nad 94 kg a 3. místo, muži nad 94 kg
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(nominoval se na ME WAKO/junioři, který se bude konat v září ve Skopje)

  

  

Martin Viktorin st.
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